
Werkbundel intrestberekening 
Los volgende vraagstukken op. Los van moeilijkheidsgraad makkelijk en normaal minstens 2 correct op.  

* = Makkelijk 

**= Normaal 

***= Moeilijk 

Oefening 1*: Je leent aan de bank een bedrag van 250 000,00 EUR. De financiële instelling laat je toe 

om de lening op 30 jaar af te betalen aan een rentevoet van 3,25%. Hoeveel intrest zal je na die 30 jaar 

betaald hebben? 

 

 

 

 

 

 

Oefening 2*: Je hebt van je rijke tante 1 000,00 EUR geleend om een nieuw computer mee te kopen. 

Ze leent het je tegen een rentevoet van 3 %. Na wat weken en sparen betaal je haar na één jaar terug. 

Hoeveel zal je je uiteindelijk betalen? 

 

 

 

 

 

 

Oefening 3*: Je wilt een buitensauna kopen. Je gaat hiervoor een kredietopneming aan. De sauna kost 

7 500,00 EUR. De interest bedraagt 3,5%. Je betaald het bedrag op 8 maanden terug. Wat is het bedrag 

aan interest dat na 8 maanden betaald moet worden? 

  



Oefening4 *: Je bedrijf is genoodzaakt een kaskrediet op te nemen. Je gaat gedurende 146 dagen 10 

000,00 EUR in het rood. Gelukkig rekent je bank een rente aan van slechts 4%. Wat is het bedrag dat 

na 146 dagen betaald moet worden? 

 

 

 

 

 

Oefening 5**: Je leent een bedrag van 180.000,00 EUR aan een rentevoet van 2%. Aan het einde van je 

looptijd heb je een bedrag van 270.000,00 EUR terugbetaald. Hoelang loopt de lening in jaren? 

 

 

 

 

 

 

Oefening 6**: Wim koopt een brommer voor 1050,00 EUR. Hij heeft hiervoor 750,00 EUR bij elkaar 

gespaard. Het ontbrekende bedrag leent hij voor 3%. Hij moet de lening en de verschuldigde interest 

over 3 maanden terugbetalen. Bereken hoeveel hij moet betalen. 

 

 

 

 

 

 

Oefening 7**: We zijn 5 jaar geleden een lening aangegaan. De lening had een rentevoet van 5%. We 

hebben in 50 000,00 EUR intrest neergelegd. Wat was het geleende kapitaal? 

 

 

 

 



Oefening 8**: Bij een kaskrediet van 27 dagen zijn we 100,00 EUR geleend. We moeten uiteindelijk 

101,00 EUR terugbetalen. Wat was de rentevoet (het percentage)? 

 

 

 

 

 

 

Oefening 9***: We zijn 5 jaar geleden een lening aangegaan. De lening had een rentevoet van 5%. We 

hebben in totaal 500 000,00 EUR neergelegd. Wat was het geleende kapitaal? 


